

# НОВОРЕЧЕНСКАЯ НОВЬ



Фото Александра Терченко

В Жарминском районе сдана в эксплуатацию новая общеобразовательная школа на 264 места.



Добротное типовое здание, воздвигнутое с учетом розы ветров, вместило в себя десятки уютных классных комнат, большой спортзал с раздевалками и душевыми, комбинированную мастерскую с токарным, сверлильным станками, удобными верстаками. Проектом предусмотрена и котельная на твердом топливе. Имеется также просторная столовая. Есть актовый зал.

— Года два назад о такой школе мы могли только мечтать, — говорит Хадица Мухамедсадыкова, учительница истории. Она показала нам прошлогодние снимки, когда-то только начинавшие ставить стены будущего очага образования в селе Новореченске. У нее и сегодня в руках фотоаппарат: ну как не увековечить такое торжество?!

— Новая школа нужна была селу, как воздух, — рассказывает старейший педагог Полина Лычагина, — поскольку старая ютилась в приспособленном помещении на окраине, и детям приходилось мириться с теснотой в классах, долгой дорогой, пролегающей через речку и заброшенный парк. Волновались за них и родители, и мы. А теперь совсем другое дело!

Долгожданную школу построила новореченцам семипалатинская промышленно-строительная корпорация «Синай». Причем, с первого колышка и до сдачи объекта «под ключ» не прошло и года. Старались люди.

— Символично то, что новая школа выросла на том самом месте, где в 1929 году открылась первая в селе начальная, — делится президент корпорации Мурат Ахметов. — Отныне становимся шефами местных учащихся, будем помогать школе материально.

Торжественный митинг, посвященный открытию Новореченской средней школы, начал своим приветствием к собравшимся аким Жарминского района Дүйсенбазы Мусин. Он отметил особую роль акима области, а также руководства департамента образования, настойчиво ходившими перед республиканскими инстанциями о необходимости строительства в Новореченске школы, отвечающей современным требованиям. Под aplодисменты аким района вручил коллективу и учащимся школы электронный синтезатор «Ямаха».

От имени акима области поздравил новореченцев с радостным для них событием — открытием новой школы — заместитель акима Восточного Казахстана Александр Гречухин. Пожелал детям настойчивости в овладении знаниями, педагогам — здоровьи и терпеливости. Вручил школе в подарок телевизор и учебную литературу.

После торжественного разрезания ленты на входе в новое здание очага образования гостям предложили праздничный концерт, на нем местный акын Маутказы Зукенов прочитал свое арнау — посвящение в стихах. В нем уместились и радость новореченцев по случаю сдачи новой школы, и их чаяния, надежды на будущее.

Как отметил в своем выступлении на митинге заместитель акима области Александр Гречухин, только за 2003 год в целом по области было построено десять общеобразовательных школ. И пусть Новореченская средняя возглавит собой список будущих новых школ в текущем году.

Каир КУДАЙБЕРГЕНОВ,  
Жарминский район